

В Самаре благотворительный фонд «Радость» устроил праздник для 700 детей из многодетных и приемных семей. Уже с тартовала пора новогодних детских представлений. В эти выходные в театре оперы и балета благотворительный фонд «Радость» подарил воспитанникам многодетных и приемных семей волшебный праздник.



В фойе Дед Мороз приветствовал 700 мальчиков и девочек. Это дети из многодетных и приемных семей, а также воспитанники самарских реабилитационных центров и приютов.



Например, семья Кубаевых приехала из Чапаевска. Надежда воспитывает одного своего ребенка и троих приемных. Младшим по 9 лет, и они хорошо знают семейные традиции.

- Это самый главный праздник. Сначала мы празднуем дома за столом, а потом выходим на улицу, запускаем салюты и после ищем мешок с подарками, который оставил для нас Дед Мороз, - рассказал 9-летний Саша.



Фонд «Радость» организует праздник для детей уже в пятый раз.

Светлана Полдамасова, директор благотворительного фонда «Радость»:

- Это очень важно - поддержать приемные семьи. Мы поддерживали их все время - проводили и фестивали для приемных семей, проводили форум приемных семей Самарской области. Конечно, поздравить с Новым годом этих детей - это просто наша обязанность.



Еще один сюрприз - музыкальная сказка "Бременские музыканты", после которой каждый ребенок получит сладкий подарок.

Источник: <http://www.trkterra.ru/news/v-samare-blagotvoritelnyy-fond-radost-ustroil-p-razdnik-dlya-700-detey-iz-mnogodetnyh-i-priemnyh>